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Senato della Repubblica ~ 18 ~ Xl Legislatura

120a SEDUTA ASSEMBLEA ~ RESOCONTO STENOGRAFICO 4 MARZO 1993

Ricordo che il testo dell'articolo 10 del decreto~legge è il seguente:

Articolo 10.

(Entrata in vigore)

1. n presente decreto entra in vigore il giorno stesso della sua
pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e sarà
presentato alle Camere per la conversione in legge.

n presente decreto, munito del sigillo dello Stato, sarà inserito
nella Raccolta ufficiale degli atti normativi della Repubblica italiana. È
fatto obbligo a chiunque spetti di osservarlo e di farlo osservare.

Passiamo alla votazione finale.

RUFFlNO. Domando di parlare per dichiarazione di voto.

PRESIDENTE. Ne ha facoltà.

RUFFINO. Onorevole Presidente, signori rappresentati del Go~
verno, onorevoli colleghi, intervengo per una breve dichiarazione di
voto a nome del Gruppo della DC. Il provvedimento al nostro esame
intende ovviare ad una condizione di proroga degli organi amministra~
tivi dello Stato e degli enti pubblici, la cosiddetta proroga/io di fatto, che
aveva detenninato situazioni a volte del tutto insostenibili.

La Corte costituzionale, con una sentenza del 1992, ha ritenuto la
proroga di fatto non legittima sotto il profilo costituzionale, in partico~
lare richiamando il principio sancito dall'articolo 97 della Costituzione
relativo all'ordinamento degli organi dello Stato.

n nostro Gruppo intende manifestare la propria soddisfazione per il
fatto che, sia pure dopo la terza reiterazione, tale decreto-legge venga
convertito in legge, giacchè esso risponde non soltanto ad un principio
fondamentale stabilito dalla Corte costituzionale ma ad un criterio di
migliore e di più efficiente organizzazione amministrativa del nostro
paese.

Per tali motivi, annunzio il voto favorevole del nostro Gruppo.
(Applausi dal Gruppo della DC).

PRESIDENTE. Metto ai voti il disegno di legge composto del solo
articolo 1, nel testo emendato, con il seguente titolo: «Conversione in
legge, con modificazioni, del decreto~legge ]8 gennaio 1993, n.7,
recante disciplina della proroga degli organi amministrativi».

È approvato.

Inversione dell'ordine del giorno

PRESIDENTE. A norma dell'articolo 56, terzo comma, del Regola~
mento, dispongo l'inversione dell'ordine del giorno, in modo che possa
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